

加深你對聖職誓約和聖約的理解

被靈聖化而更新身體（見第33節）

在談到天父的應許時，總會會長團亨利·艾寧會長說明：



我在自己和其他人的生活中都目睹了這項應許的實現。我有位朋友曾經擔任傳道部會長。他告訴我說，在那段服務的期間，每天一結束，他都累得只能勉強爬上樓睡覺，心裡想著自己是否會有力氣撐過第二天。但是到了早上，他都發現自己的力量和勇氣又回復了。這一點各位也可在年邁的衆先知身上看到；他們每次站起來為主耶穌基督和復興的福音作見證時，似乎都恢復了氣力。這項應許是賜給所有懷著信心前進，從事聖職服務的人。（亨利·艾寧，「信心及聖職的誓約和聖約」，2008年5月，*利阿賀拿*，第62頁）

要忠信地獲得亞倫和麥基洗德聖職（見第33節）

要忠信地「得到這兩種聖職」（教義和聖約84：33），包括得到透過接受亞倫和麥基洗德聖職的教儀所帶來的力量和祝福，並忠信地遵守相關的聖約。先知約瑟·斯密教導，人要「遵守所有的誡命，藉著服從主屋宇中的所有教儀」，才能獲得圓滿的聖職（總會會長的教訓：約瑟·斯密〔2007〕，第419頁）。

對於男性來說，這也包括授予他們聖職，並按立到該聖職職位。

光大我們的召喚（第33節）

教義和聖約58：27-28；107：99-100

獲得召喚和參與主的救恩事工的機會

十二使徒定額組羅素·培勒會長教導：



我們在光大召喚時，一定要尋求聖靈的啟發來解決問題，使我們用最好的方式來幫助我們所服務的對象。我們有指導手冊，這些指示是要遵守的。不過，在這些指示的範圍內，我們會有充分的機會去思考，變得有創意，而且可以發揮個人的才能。要我們光大召喚，並不是要我們去裝飾我們的召喚，讓它變得更複雜。創新不一定要擴充，很多時候反而是要縮減。（羅素·培勒，「你們聰明些吧」，2006年11月，*利阿賀拿*，第18-19頁）

天父所有（見第38節）

教義和聖約76：55–60；81：6

十二使徒定額組羅納德·羅斯本長老分享：



知道我們有天父，而耶穌基督是祂的獨生子，代表我們正在聖約道路上看得更遠，而不僅僅是看我們所在的位置。這表示我們感謝我們是祂的後嗣、天父所擁有的一切；無數的國度都是祂的國度，也可以成為我們的國度。救主應許：「如果你忠信到底，就必獲得不朽的冠冕，以及我在我父家中所預備的住處中的永生。」(Ronald A. Rasband, “The Divine Destiny of His Daughters” [BYU Women’s Conference, Apr. 30, 2021], broadcasts.ChurchofJesusChrist.org)